

---

## Несовершеннолетние обвиняются в совершении грабежа и разбоя

Анадырским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего Г., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 статьи 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия) и несовершеннолетнего К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 статьи 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору). В ходе следствия установлено, что в мае 2013 года Г. предложил К. похитить сотовый телефон у жителя г. Анадыря Р., который находился на автобусной остановке. Сговорившись, подростки подошли к Р. и попросили сотовый телефон под предлогом позвонить. Злоупотребив доверием Р. несовершеннолетние, таким образом присвоив телефон попытались скрыться с места преступления. С целью пресечь попытки Р. вернуть сотовый телефон Г. достал и наставил на него пневматический газовый пистолет. Опасаясь за свою жизнь и здоровье Р., прекратил их преследование, а несовершеннолетние Г. и К. скрылись с места преступления с похищенным телефоном. Прокурором города Анадыря утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2013

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618686>